
   
  На  основу  члана  6.  Правилника  о  начину,  поступку  и  критеријумима  за  остваривање 
права  на  доделу  средстава  из  буџета  општине  Горњи  Милановац  за  реализацију  програма 
рада  и  пројеката  удружења  у  области  социјалне  и  здравствене  заштите  („Службени  гласник 
општине  Горњи  Милановац“,  број  18/2012)  и  Закључка  Општинског  већа  општине  Г. 
Милановац,  број: 3‐06‐154/2015  од 21.12.2015.  године  („Сл.  гласник општине Г. Милановац“, 
број  27/2015),  Комисија  за  избор  програма  рада  и    пројеката    удружења  која  су  од  јавног 
интереса у области социјалне и здравствене заштите који се финансирају и суфинансирају из 
буџета општине Горњи Милановац,  о  б  ј  а  в  љ  у  ј   е 
 

Ј А В Н И   П О З И В 
 

за избор програма рада и пројеката  од јавног интереса из области социјалне и здравствене 
заштите које реализују удружења грађана, а који се финансирају и суфинансирају из буџета 

општине Горњи Милановац за 2016. годину 
 
 I 
 

  Позивају се удружења грађана из области социјалне и здравствене заштите да доставе 
програме  рада  и  пројекте  од  јавног  интереса  које  реализују  у  2016.  години,  а    који  се 
финансирају и суфинансирају из буџета општине Горњи Милановац. 
  Циљ  овог  конкурса  јесте  обезбеђивање  финансијске  подршке  од  стране  Општине 
Горњи  Милановац  удружењима  грађана  из  области  социјалне  и  здравствене  заштите  за 
реализацију њихових програма рада и пројеката који су од јавног интереса. 
 

II 
 

  Рок за доставу пријава на јавни позив је 5.02.2016. године (петак) до 15,30 ha. 
 

III 
 
  Право учешћа на јавном конкурсу имају удружења из области социјалне и здравствене 
заштите  која  у  својим  програмима  рада  и  пројектима  искључиво  и  непосредно  следи  јавне 
потребе. 
 

IV 
 
  Основни критеријуми за доделу средстава удружењима за реализовање програма од 
јавног интереса су: 
 
‐  да  буду  регистрована  на  територији  Моравичког  округа  а  њихови  чланови  имају 
пребивалиште на територији општине Горњи Милановац; 
‐  активно делују најмање 3 године; 
‐  имају извештај о финансијском пословању за претходну годину усвојен од стране надлежног 
органа; 
‐ имају усвојен годишњи програм рада и 
‐  обављају  активности  социјално‐хуманитарног,  здравствено‐едукативног,  превентивног 
карактера. 
 
  Приоритет  за  доделу  средстава  ће  имати  удружење  чији  поднети  програми  рада/ 
пројекти испуњавају следеће критеријуме: 



 
‐ своје програме рада/пројекте усмеравају ка већем броју корисника; 
‐ могу да обезбеде мерљиве резултате у односу на предложене трошкове; 
‐имају висок степен успешности у реализацији програма рада/пројеката; 
‐ своје програмске и пројектне активности базирају на усвојеним стратешким документима на 
локалном и националном нивоу. 

V 
 
  Уз  обрасце  пријаве  на  јавни  позив  удружења  подносе  програм  рада/пројекта  који 
садржи: 
 
‐ назив и седиште удружења; 
‐ опште и специфичне циљеве; 
‐ циљ пројекта/програма; 
‐  податке  о  циљној  групи  (  пожељно  навести  број  лица  на  који  се  програм  рада/пројекат 
односи); 
‐ детаљан опис програма рада/пројекта; 
‐ време реализације; 
‐ систем за мониторинг и еваулацију; 
‐ финансијски план програма рада/пројекта  ( са спецификацијом износа сопствених средстава, 
средстава донатора, других извора и очекиваних средстава из буџета општине) и 
‐ друге податке релевантне за реализацију програма рада/пројекта. 
 

VI 
 
  Комплетна  документација  се  доставља  у  затвореној  и  запечаћеној  коверти  на  чијој 
полеђини се наводе основни подаци о подносиоцу пријаве ( назив, адреса, телефон и контакт 
особа). 
 
  Пријаве  се  предају  на  писарници Општинске  управе  општине  Горњи Милановац  или 
поштом,  на  адресу:  Општинска  управа  општине  Горњи  Милановац  –  Комисији  за  доделу 
средстава за реализацију програма рада и пројеката удружења која су од јавног интереса у 
области  социјалне  и  здравствене  заштите    који  се финансирају  и  суфинансирају  из  буџета 
општине Горњи Милановац, улица Таковска број 2, 32 300 Горњи Милановац, са назнаком: 
„НЕ ОТВАРАЈ – ПРИЈАВА НА КОНКУРС“, у року од 15 дана од дана објављивања јавног позива. 
 
  Непотпуне и неблаговремене пријаве се неће разматрати. 
 
  Пријавни  образац  и  детаљна  обавештења  могу  се  добити  у  Општинској  управи 
општине Горњи Милановац, у Одељењу за друштвене делатности, соба број 8, контакт особе: 
Слободанка Петровић и Милена Грковић, тел. 032/515‐0059. 
 
 
 
                                                                                                                     К О М И С И Ј А  


